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ΕΡΓΑΣΙΑ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  

ΘΕΩΡΙΑ ΑΛΓΕΒΡΑΣ 

1) Α. Να χαρακτηρίστε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστές (Σ) ή Λανθασμένες (Λ). 

1. Η εξίσωση της μορφής       δεν έχει λύση. 

2. Η εξίσωση                  ονομάζεται αόριστη ή ταυτότητα. 

3. Η εξίσωση             έχει λύση. 

4. Η εξίσωση                ονομάζεται αδύνατη. 

5. Η ανίσωση              έχει λύση την       

                 Β. Να συμπληρώσετε τα παρακάτω κενά 

α) Τετραγωνική ρίζα ενός ………  …   αριθμού α, λέγεται ο …………  αριθμός, ο οποίος 

όταν υψωθεί στο ………………  δίνει τον α  Η τετραγωνική ρίζα του α συμβολίζεται 

με ………  

                    β)    Να συμπληρώσετε τις ισότητες:   ) 0   ……                 )             ,     

                           3) 2( 6) = _____       4) 1=_____       5)                             6)   
  

  
                        

                   γ)    Αν     ,     και α       , να συμπληρώσετε την ισότητα     ………  

ΑΣΚΗΣΗ 1 

Να λυθούν οι εξισώσεις :  
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ΑΣΚΗΣΗ 2 
 
  Δίνονται οι εξισώσεις: 
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1) Να βρείτε τους αριθμούς λ και μ που ικανοποιούν τις εξισώσεις. 

2) Nα λυθεί η εξίσωση:               . 
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ΘΕΩΡΙΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ 

1. Να διατυπωθεί το πυθαγόρειο θεώρημα. 

2.  Να διατυπωθεί το αντίστροφο του  πυθαγορείου  θεωρήματος. 

3. Να βρείτε ποιες από τις παρακάτω ισότητες, που αναφέρονται στο σχήμα, είναι σωστές: 

 

             
 
 ΑΣΚΗΣΗ   

         Δίνονται οι αριθμοί 3 7 9    , 81  , 9 21 16    . 

               α) Να υπολογίσετε τους αριθμούς α, β, γ  

               β) Να δείξετε ότι το τρίγωνο με πλευρές τα α, β, γ είναι ορθογώνιο και να βρείτε τις   

γωνίες του  

              γ) Να φέρετε το ύψος που αντιστοιχεί στην υποτείνουσα και να το υπολογίσετε  

 

ΑΣΚΗΣΗ 4 

 
Ένα ισοσκελές τρίγωνο             ) έχει βάση           και περίμετρο     . Να βρείτε: 

               α) το ύψος ΑΔ του τριγώνου 

               β) το εμβαδόν του τριγώνου 

ΑΣΚΗΣΗ 5 

 

Στο τραπέζιο του παρακάτω σχήματος ισχύει ΑΒ 5cm , ΓΔ  cm, ΒΓ 5cm  Να βρεθεί το εμβαδόν του 

 


